
          وزارة التربیة 

      منطقة حولي التعلیمیة 

   إعداد وتنفیذ : حسن الوزان 

إختبار تجریبي سابع ( 2 ) 
 

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحیحة علمیا لكل من العبارات التالیة بوضع علامة  ( √ ) في المربع   
المقابل لھا: 

       ١. تحتاج الكائنات الحیة المنتجة لتصنع غذائھا : 

                     ماء وأملاح فقط                ضوء الشمس فقط              CO2 فقط                     جمیع ما سبق                                                                                                                  

                 ٢. من الأسباب الطبیعیة لمشكلة التصحر ھي  : 

              إرتفاع درجة الحرارة          قلة الأمطار                     زیادة الأملاح بالتربة        جمیع ما سبق                                                                    

        ٣. التسرب الإشعاعي یحدث نتیجة : 

              تسریب النفط                    تسرب الیورانیوم               المبیدات الحشریة            میاه المجاري                                                          

         ٤. جمیع ما یلي من أسباب ارتفاع درجة حرارة الأرض ماعدا  : 

                    انفجار البراكین                  تولد غاز المیثان                تآكل بعض الصخور   و   قطع أشجار الغابات  

        ٥. إذا علمت أن كثافة الماء تساوي (1)جرام / سم3  فإن الجسم الذي سیغوص فى الماء ھو الذى كثافتھ :  

                     0.5 جم/سم3                   2.7 جم/سم3                    0.8 جم/سم3                  0.68 جم/سم3 

                                                                                     

        ٦. مطھر یستخدم في الملح الیودي وأفلام التصویر : 

                                                                                                  

        ٧. درجة الحموضة PH تعرف بالرقم ك  : 

                     الأكسجیني                      النیتروجیني                      الھیدروجیني                  الكربوني                                                                                               

        ٨. تربة حجم حبیباتھا متوسط والمسافات بین الحبیبات متوسطة ومتوسطة الاحتفاظ بالماء   : 

                    التربة الدبالیة                    التربة الطینیة                    التربة الصخریة              التربة الرملیة 
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الصفحة ١

NaCIICuHe



 

السؤال الثاني ( أ ) : في الجدول التالي اختر العبارة او الشكل من المجموعة ( ب ) واكتب 
رقمھا امام ما  یناسبھا من عبارات المجموعة ( أ ) : 

 

 

السؤال الثاني ( ب ) : اكتب بین القوسین كلمة ( صحیحة ) للعبارة الصحیحة وكلمة ( خطأ ) للعبارة غیر الصحیحة 
علمیا في كل مما یأتي : 

في السلسلة الغذائیة أعداد الكائنات المستھلكة یفوق أعداد الكائنات المنتجة .       (               ) ١.

٢. الطاقة لا تنتقل من كائن حي لآخر في النظام البیئي .                                    (               ) 

٣. النفایات الصلبة كرمي القمامة المنزلیة من المواد الضارة التي تؤثر على البیئة.   (               ) 

٤. البراكین ظاھرة طبیعیة تزید نسبة الغازات الدفیئة فى الغلاف الجوي للآرض  .  (               ) 

٥. من الصورة نستنج أن قوة دفع السائل تساوي التغیر الظاھري في الوزن .          (               )  

٦. یعتبر المحلول نوعاً خاصأ من المخالیط یحتوي على مذیب ومذاب .                 (               ) 

٧. درجة الحموضة مھمة لجسم الإنسان ولعمل الأنزیمات.                                 (               ) 

٨. تسمي التربة الدبالیة بالكنز البني بسبب  خصوبتھا العالیة ولأنھا جیدة التھویة  .    (               ) 

الصفحة ٢

مجموعة (ب)مجموعة (أ)الرقم

* مشكلة بیئیة تسبب ارتفاع اسعار المحاصیل الزراعیة وقلة 
الإنتاج الزراعي. 

* مشكلة بیئیة تسبب قلة خصوبة التربة وتعرضھا للانجراف 
والجفاف . 

حمض یستخدم في صناعة المنظفات الصناعیة وأسطح *
المعادن المراد طلاؤھا. 

  

* حمض یتكون في العضلات أثناء التدریبات المكثفة.

٤. الھیدروكلوریك. 

٥. اللاكتیك. 

٦. الكبریتیك.

مادة تتكون من نوع واحد من الذرات . *

مادة تتكون من اتحاد عنصرین أو اكثر.*

٧. المركب. 

٨. المحلول. 

٩. المخلوط.
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السؤال الخامس ( أ ) :  علل لما یأتي تعلیلاً علمیاً سلیماً :  

١. تختلف البیئات الحیویة على سطح الأرض. 
 .....................................................................................................

٢. الدیدان الأرضیة مھمة للتربة. 
 .....................................................................................................

 

السؤال الرابع ( أ ) : ماذا تتوقع أن  یحدث في الحالات التالیة مع ذكر السبب : 
 

عند إنتقال زیادة نسبة الغازات الدفیئة في الأرض . ١.

الحدث : ...................................................................... 

السبب : ...................................................................... 

٢. عند اتحاد ملوثات الھواء مع بخار الماء . 

الحدث : ...................................................................... 

السبب : ...................................................................... 
 

السؤال الثالث ( أ ) : واحد مما یلي لا ینتمي للمجموعة ضع تحتھ خطا ثم اذكر السبب : 

١. ( ارتفاع درجة الحرارة  -  قلة الأمطار -  زیادة ملوحة التربة  -  بناء مساكن الأنسان ) 
 

السبب : لأنھ …………………………… والباقي …………………………………… 

٢. ( خل  -  محلول الصابون  -  عصیر اللیمون  -  عصیر البرتقال ) 

السبب : لأنھ ……………………………والباقي …………………………………… 

 

الصفحة ٣
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السؤال الرابع ( ب ) : قارن بین كل مما یلي : 

 
السؤال الرابع ( جـ ) : ادرس الأشكال التالیة : 

- الرسم الصحیح الذي یمثل العلاقة بین الأنشطة البریة ومعدل الاحتباس الحراري رقم . ( …… ) 

 
السؤال الخامس ( أ ) أكمل خریطة المفاھیم التالیة : 

 

وجھ المقارنة

………………………………حجم الحبيبات

………………………………مسافة بين الحبيبات

ھیدروكسید الصودیومحمض الكبریتیكوجھ المقارنة

التأثیر على ورقة تباع الشمس 
………………………………( یحمر - یزرق )

 PHقوة ال
………………………………( أكبر من ٧ - أقل من ٧ )
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( ب ):- ماذا تتوقع أن یحدث عند إنتقال سفینة محملة بالأغراض من ماء النھر إلى ماء البحر 

الحدث ………………………………………………………………… 

السبب : ……………………………………………………………… 

( جـ ): الشكل المقابل یوضح نشاط عملي فإن الإجابة الصحیحة علمیا . 

تزداد قوة دفع الماء بزیادة حجم الجسم المغمور. ١.

تقل قوة دفع الماء بزیادة حجم الجسم المغمور. ٢.

أفسر سبب اختیاري ……………………………………………………… 

( د ): اكتب اسم بیئة الكائن الحي أسفل الأشكال التالیة : 

 
( جـ ): عند مزج كبریتات النحاس مع كربونات الكالسیوم      

الناتج یسمى ………… *

* عند إضافة الماء للمزیج السابق. ( یكتفي بنقطة واحدة فقط ) 

ملاحظاتي : …………………………………………………… 

 ………………………………………………………………

انتھت الأسئلة 

مع تمنیاتنا لكم بالتوفیق والنجاح

الصفحة ٥
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